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Kaçıncı sınıfsınız? 

Ankete katılan öğrencilerin büyük çoğunluğu 1. sınıf öğrencisidir. Bu durum, yeni başlayan 
öğrencilerin fakülte hakkındaki ilk izlenimlerini ve beklentilerini anlamak açısından önemli bir 
veri sunmaktadır. Birinci sınıf öğrencilerinin yoğun katılımı, fakültenin yeni öğrencilere 
yönelik sağladığı hizmetler ve eğitim kalitesi hakkında değerli geri bildirimler elde etmemizi 
sağlar. 

Hocalara ulaşabiliyor musunuz? 

Öğrenciler genellikle hocalarına sık sık veya daima ulaşabildiklerini belirtmiştir. Bu, öğretim 
üyelerinin öğrenci iletişimine verdiği önemi ve erişilebilirliklerini göstermektedir. 
Öğrencilerin hocalarına kolayca ulaşabilmesi, akademik başarılarını artırmak ve derslerle ilgili 
sorunlarını hızlı bir şekilde çözmek açısından kritiktir. Öğretim üyelerinin öğrencilere karşı 
açık ve destekleyici bir tutum sergilemeleri, öğrenci motivasyonunu ve memnuniyetini olumlu 
yönde etkilemektedir. 
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Asistanlara ulaşabiliyor musunuz? 

Öğrencilerin çoğu asistanlara sık sık veya daima ulaşabildiklerini ifade etmiştir. Bu durum, 
asistanların öğrencilerle olan etkileşimlerinin ve desteklerinin yeterli olduğunu göstermektedir. 
Asistanların öğrencilere akademik konularda rehberlik etmesi ve problemlerini çözme 
konusunda yardımcı olması, öğrencilerin derslerdeki başarılarını artırmakta ve genel 
memnuniyetlerini yükseltmektedir. Öğrencilerin asistanlara ulaşabilme durumu, fakültenin 
destek hizmetlerinin etkinliğini göstermektedir. 

Derslerden memnun musunuz? 

Öğrencilerin büyük bir kısmı derslerden memnun olduklarını belirtmiştir. Ders içeriklerinin ve 
öğretim yöntemlerinin genel olarak olumlu karşılandığını söylemek mümkündür. Öğrencilerin 
derslerden memnun olması, fakültenin eğitim kalitesinin yüksek olduğunu ve müfredatın 
öğrenci ihtiyaçlarına uygun şekilde hazırlandığını göstermektedir. Öğretim yöntemlerinin 
çeşitli ve etkili olması, öğrencilerin derslere olan ilgisini artırmakta ve öğrenme süreçlerini 
desteklemektedir. 
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Sınavlardan memnun musunuz? 

Sınavlar konusunda öğrencilerin görüşleri çeşitlilik göstermektedir. Ancak, genel olarak 
sınavların adil ve öğrenmeyi ölçmeye yönelik olduğu yönünde olumsuz geri bildirimler 
alınmıştır. Sınavların adil bir şekilde hazırlanması ve öğrencilerin bilgi seviyesini doğru bir 
şekilde ölçmesi, öğrencilerin sınavlara olan güvenini artırabilir. Öğrencilerin bilgilerinin doğru 
bir şekilde ölçme ve değerlendirmesinin yapılması için sınavların geliştirilmesi gerekir.  

Danışman hizmetlerinden memnun musunuz? 

Öğrenciler danışmanlık hizmetlerinden genel olarak memnun olduklarını belirtmiştir. Bu, 
akademik ve kişisel gelişimlerine yönelik sağlanan rehberlik hizmetlerinin etkili olduğunu 
göstermektedir. Danışmanların öğrencilere bireysel olarak rehberlik etmeleri ve kariyer 
planlamaları konusunda destek olmaları, öğrencilerin hedeflerine ulaşmalarına yardımcı 
olmaktadır. Danışman hizmetlerinin etkinliği, öğrencilerin genel memnuniyet düzeyini olumlu 
yönde etkilemektedir. 
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İdari hizmetlerden memnun musunuz? 

İdari hizmetler konusunda öğrencilerin memnuniyet düzeyi yüksektir. Fakültenin idari 
işleyişinin düzenli ve öğrenci dostu olduğu anlaşılmaktadır. İdari personelin öğrencilere 
yönelik hızlı ve etkili hizmet sunması, öğrencilerin fakülteyle ilgili idari süreçlerde yaşadıkları 
deneyimlerin olumlu olmasını sağlamaktadır. İdari hizmetlerin öğrenci odaklı olması, 
fakültenin genel işleyişinin verimliliğini artırmaktadır. 

Teknik donanımdan memnun musunuz? 

Teknik donanım konusunda öğrencilerin çoğunluğu memnuniyetlerini ifade etmiştir. 
Fakültenin teknik altyapısının öğrenim süreçlerini desteklediği görülmektedir. Derslerde 
kullanılan teknolojik araç ve gereçlerin yeterli ve güncel olması, öğrencilerin dersleri daha 
verimli ve etkili bir şekilde takip etmelerini sağlamaktadır. Teknik donanımın kalitesi, eğitim 
süreçlerinin modernizasyonunu ve öğrencilerin teknolojiye erişimini kolaylaştırmaktadır. 
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Fiziksel koşullardan memnun musunuz? 

Öğrenciler, fakültenin fiziksel koşullarından genel anlamda memnun olduklarını 
belirtmişlerdir. Eğitim ortamının konforlu ve uygun olduğu anlaşılmaktadır. Sınıf ve 
laboratuvarların donanımı, ders çalışma alanlarının yeterliliği ve genel kampüs koşullarının 
uygunluğu, öğrencilerin genel memnuniyetini artırmaktadır. Fiziksel koşulların uygunluğu, 
öğrencilerin ders dışı zamanlarını da verimli geçirmelerini sağlamaktadır. 

Kantin hizmetlerinden memnun musunuz? 

Kantin hizmetleri konusunda öğrencilerin memnuniyet düzeyi genelde yüksektir. Bu, kantin 
hizmetlerinin yeterli ve öğrenci taleplerini karşılayacak nitelikte olduğunu göstermektedir. 
Kantinlerin hijyenik olması, sunulan yiyecek ve içeceklerin çeşitliliği ve fiyatların uygunluğu, 
öğrencilerin kantin hizmetlerinden memnuniyetlerini artırmaktadır. Öğrencilerin kampüs 
içerisinde ihtiyaçlarını karşılayabilecekleri kaliteli kantin hizmetleri sunulması, genel 
memnuniyeti olumlu yönde etkilemektedir. 
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Bilimsel etkinliklere katılım desteğinden memnun musunuz? 

Öğrenciler, bilimsel etkinliklere katılım desteğinden genellikle memnun olduklarını ifade 
etmişlerdir. Fakültenin bu tür etkinliklere verdiği destek, öğrencilerin akademik gelişimlerine 
katkı sağlamaktadır. Bilimsel konferanslar, seminerler ve atölye çalışmaları gibi etkinliklere 
katılımın teşvik edilmesi, öğrencilerin bilgi ve becerilerini geliştirmelerine olanak 
tanımaktadır. Fakültenin bu tür etkinliklere olan desteği, öğrencilerin akademik ve profesyonel 
ağlarını genişletmelerine de yardımcı olmaktadır. 

Vize ve final sınavları dışında ek puan getiren ödev veya seminer 
hazırlama gibi ek uygulamalar ister misiniz? 

Öğrencilerin çoğunluğu, ek puan getiren ödev veya seminer gibi uygulamaları istemektedir. 
Bu tür uygulamaların, öğrencilerin derslere olan ilgisini ve katılımını artıracağı 
düşünülmektedir. Öğrencilerin akademik başarılarını ve motivasyonlarını artırmak için ek puan 
getiren projeler, ödevler ve seminerlerin dahil edilmesi, eğitim sürecini daha çeşitli ve zengin 
hale getirmektedir. Bu tür uygulamalar, öğrencilerin ilgi alanlarına yönelik daha derinlemesine 
çalışmalar yapmalarına olanak tanımaktadır. 
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Derslerle ilgili görüş, öneri, şikayet veya isteğiniz var mı? 

Öğrenciler derslerle ilgili çeşitli görüş ve önerilerde bulunmuşlardır. Genelde derslerin daha 
interaktif ve katılımcı bir şekilde işlenmesi talep edilmektedir. Öğrencilerin derslerde daha 
fazla aktif rol almaları ve derse katılımlarının artırılması, öğrenme süreçlerini olumlu yönde 
etkilemektedir. Öğretim üyelerinin öğrencilere yönelik daha fazla geri bildirim sağlamaları ve 
derslerin uygulamalı olarak işlenmesi, öğrencilerin derslerden daha fazla verim almalarını 
sağlayacaktır. 

Sınavlarla ilgili görüş, öneri, şikayet veya isteğiniz var mı? 

Sınavlarla ilgili olarak, soruların daha özenli hazırlanması ve sınavların daha anlaşılır olması 
yönünde talepler bulunmaktadır. Bu, sınavların öğrencilerin bilgi seviyesini doğru bir şekilde 
ölçmesi açısından önemlidir. Öğrenciler, sınavların adil ve şeffaf bir şekilde hazırlanmasını ve 
değerlendirilmesini talep etmektedir. Sınavların formatı ve zorluk derecesi konusunda 
öğrencilerle iletişimde olunması, sınav sürecinin daha olumlu geçmesini sağlayacaktır. 

Genel olarak görüş, öneri, şikayet veya isteğiniz var mı? 

Öğrenciler genel olarak fakülteden memnun olduklarını, ancak bazı iyileştirmeler 
yapılabileceğini belirtmişlerdir. Bu geri bildirimler, fakültenin öğrenci memnuniyetini artırmak 
için sürekli gelişim ve iyileştirme çalışmaları yapması gerektiğini göstermektedir. Öğrencilerin 
genel memnuniyet düzeyini artırmak için, fakültenin öğrenci ihtiyaçlarına ve geri 
bildirimlerine duyarlı olması önemlidir. Öğrencilerin fakülteyle ilgili genel görüşleri, 
fakültenin güçlü yönlerini ve geliştirilmesi gereken alanları belirlemek açısından değerlidir. 

 


